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Κομοτηνή, 22 Σεπτεμβρίου 2021 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 
Την  Κυριακή 24 Οκτωβρίου 2021 θα διεξαχθούν οι εσωκομματικές εκλογές για την 
ανάδειξη των νέων αιρετών διοικήσεων των κομματικών οργάνων της Δ.Ε.Ε.Π 
Ροδόπης. Ειδικότερα, θα διεξαχθεί διαδικασία εκλογής: 
 
-  Προέδρου της Διοικούσας Επιτροπής Εκλογικής Περιφέρειας (Δ.Ε.Ε.Π.). 
 - Μελών της Διοικούσας Επιτροπής Εκλογικής Περιφέρειας (Δ.Ε.Ε.Π.)  
- Προέδρων των Δημοτικών Τοπικών Οργανώσεων (ΔΗΜ.Τ.Ο.), Κομοτηνής, Ιάσμου, 
Μαρωνείας-Σαπών και Αρριανών  
▪ Μελών των παραπάνω Δημοτικών Τοπικών Επιτροπών (ΔΗΜ.Τ.Ε.). 
 
Η εκλογική διαδικασία θα πραγματοποιηθεί εναλλακτικά α) δια ζώσης σε χώρους που 
θα δημοσιοποιηθούν με νεότερο δελτίο τύπου β) με ηλεκτρονική ψήφο  μέσω του 
ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ», η 
πρόσβαση στο οποίο πραγματοποιείται μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης 
https://zeus.grnet.gr. 
Μέλη του Κόμματος που επιθυμούν να ψηφίσουν μέσω ηλεκτρονικής 
ψηφοφορίας, σύμφωνα με το άρθρο 21 της Εγκυκλίου, υποβάλλουν σχετικό 
αίτημα ηλεκτρονικά προς τη Διεύθυνση Πληροφορικής του Κόμματος μέχρι την 
Παρασκευή 15 Οκτωβρίου 2021. 
 

Δικαίωμα εκλέγειν για την εκλογή του Προέδρου της Δ.Ε.Ε.Π., των μελών της Δ.Ε.Ε.Π., 
του Προέδρου της ΔΗΜ.Τ.Ο. και των μελών της ΔΗΜ.Τ.Ε., έχουν με βάση το 
Καταστατικό του Κόμματος και τον Κανονισμό Πανελλαδικής Οργάνωσης, τα μέλη του 
Κόμματος που έχουν καταβάλει την καθορισμένη ετήσια οικονομική συνδρομή για το 
έτος 2021, ύψους δώδεκα ευρώ (12,00 €). Όσοι δεν έχουν καταβάλει την οικονομική 
συνδρομή του έτους 2021, προκειμένου να ασκήσουν το δικαίωμα του εκλέγειν, θα 
πρέπει να υποβάλουν αίτηση για χορήγηση ή ανανέωση κάρτας μέλους έως την 
Παρασκευή, 15 Οκτωβρίου 2021 είτε ηλεκτρονικά είτε στα κεντρικά γραφεία του 

Κόμματος είτε μέσω Τραπέζης. 
 
 
ΟΙ δηλώσεις υποψηφιότητας για την εκλογή στα αξιώματα των οργάνων υποβάλλεται 
στην ΕΦ.Ε.Ε.Π., εγγράφως και επί αποδείξει, από την 10:00 της Τετάρτης, 29 
Σεπτεμβρίου 2021 μέχρι την 19:00 ώρα της Παρασκευής 1ης Οκτωβρίου 2021, στα 
γραφεία της Δ.Ε.Ε.Π , Μιλτιάδου 5 & Ορφέως. 
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Η Βασική εγκύκλιος των εσωκομματικών εκλογών είναι διαθέσιμη στο site της Νεας 
Δημοκρατίας nd.gr καθώς και στα γραφεία της Δ.Ε.ΕΠ.  
 
Για την εξυπηρέτηση των μελών της παράταξης, τα γραφεία της Δ.Ε.Ε.Π. επί της οδού 
Μιλτιάδου 5 & Ορφέως, θα είναι ανοιχτά από την Πέμπτη 23 Σεπτεμβρίου και ώρες  
19.00 έως τις 21.00    
 
 

 
 


